

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为 新篇章

桐城市战新产业驶入发展“快车道”

前9个月产值同比增长15.7%

本报讯 近年,桐城市抢抓“长三角一体化”的国家战略机遇,坚持项目带动战略,搭建创新平台,不断完善各类扶持政策,全力优化创新环境,推动战略性新兴产业驶入发展“快车道”,为全市经济高质量发展注入源源不断的动力。截至目前,该市共有战略性新兴产业企业81家,较2018年新增14家。主要涉及新材料、节能环保、智能制造等产业。今年1—9月份,该市战略性新兴产业产值同比增长15.7%。

该市坚持把项目建设作为推进战新产业发展的重要支撑,全力加快重点项目建设,确保项目早开工、早竣

工、早投产,不断壮大产业规模,打造节能环保、智能制造两个百亿新兴产业集群。重点推动中核碳13-¹³CO项目、中机智能原烟整包投料设备生产线等项目顺利开工;推动蕲聚德结肠动力检测标记物生产线、瑞澳药品罐装GMP生产线等项目加快实施;推动中建材双玻组件、金田BOPA项目等项目如期竣工投产。

该市积极搭建创新平台,组建高端智库,成立桐城市创新研究院,打造高水平研发平台,提升产业创新能力,促进成果转化。持续深化产学研合作,目前已与清华大学、中科院、

中科大、合工大等20多所高校、科研院所建立多层次产学研合作关系,拥有国家级、省级、市级科技创新研发平台51家。

此外,该市不断加大政策支持力度,在科技、资金、人才等方面研究出台了一系列支持类政策文件,落实“三重一创”建设若干政策,做大做强产业龙头企业和战略性新兴产业企业。2018年,该市5个项目获得“三重一创”补助资金302.46万元;今年,桐城经济技术开发区医用检查检验仪器及服务重大新兴产业专项已通过专家评审。

该市还围绕全年目标任务,及时掌握企业生产经营情况,做深、做细、做实各项基础性工作,保障战略性新兴产业稳步发展。扎实开展“四督四保”“四送一服”双千工程,积极回应企业需求,疏通企业发展“堵点”,提升企业发展活力。开展政银企对接活动,促进政府金融政策、企业融资需求和银行信贷产品有效衔接,找准合作的切入点,实现银企互利双赢。2019年,桐城市共举办两次银企对接活动,共有200个项目在会上签约,签约贷款金额30.3亿元。

(通讯员 潘月琴 崔汉平)

党员志愿者 护江行动



10月20日上午,党员志愿者们在长江楚烟亭段江岸捡拾垃圾。

当日,大观区组织机关、街道党员志愿者300余人,开展护江行动。志愿者们分小组捡拾江滩垃圾,向群众和沿江商户发放宣传材料,广泛宣传长江大保护的意义和相关法律法规,提高市民“共抓大保护”的自觉意识。

记者 黄有安 通讯员 项顺平 摄

严惩黑恶势力 共享平安成果

怀宁首例黑社会性质组织案一审宣判

29名被告人被严惩 最高获刑十九年七个月

本报讯 10月15日,怀宁县人民法院依法对洪旭育、龚启明、龚云枝等29名被告组织、领导、参加黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪一案进行公开宣判。

法院经审理查明,2017年4月,被告人洪旭育、龚云枝、龚启明成立安庆中鑫州商务信息咨询有限公司,非法经营车贷业务,其他26名被告人根据公司安排,以发放小广告、打电话及发微信的方式,发展社会上不特定人员为客户,以“放款快、额度高、费率低”为诱饵,诱骗他人借款,并在借贷过程中设置各种“套

路”,收取各种名目的高额费用,肆意认定被害人违约,敲诈骗取被害人违约金及各种费用,以暴力和“软暴力”的手段进行催收。为确立、维护、扩大组织的势力、影响,在处理客户车辆时使用硬暴力,造成二人轻微伤及财物损失的后果。

法院审理认为,该案有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。该组织通过违法犯罪活动获取经济利益,实施蹲点、喷油漆、拖车等“软暴力”及暴力方式进行催讨,并造成二人轻微伤及财物损失的后果,其行为使人产生恐惧、恐慌进而形成心理强制,影响、危及群众人身财产安全

及正常的生产、工作、生活秩序,是经过演变、发展而成的一种新型黑社会性质组织犯罪模式。

根据《中华人民共和国刑法》相关规定,怀宁县人民法院对被告人洪旭育犯组织、领导黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪,决定执行有期徒刑十八年七个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产;对被告人龚云枝犯组织、领导黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、犯非法侵入住宅罪,决定执行有期徒刑十九年七个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产;对被告人龚启明犯组

织、领导黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪,决定执行有期徒刑十九年二个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产;对其他26名被告分别以参加黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪等罪名判处一年六个月至十六年不等的有期徒刑,并分别对各被告人判处有期徒刑、没收个人财产等。

该案系开展扫黑除恶专项斗争以来,怀宁县人民法院审结的第一起涉黑案件,也是目前安庆市法院系统审结的最大一起涉黑案件。

(记者 周国庆 通讯员 谢士华)

省委组织部调研组来我市调研主题教育工作时要求 聚焦主题主线 扎实开展主题教育

王炜率队 胡红兵参加

本报讯 10月20日下午,省委组织部副部长、省委非公工委书记王炜率队来我市调研指导主题教育工作。市委常委、组织部长胡红兵参加。

调研组对我市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作给予充分肯定,认为我市主题教育主体责任落实到位、要求把握精准、实施过程扎实。调研组要求,要聚焦主题主线,坚持理论学习贯穿始终,加强自学,确保理论武装入脑入心。要抓好调查研究,选准选好调研主题,并结合调研结果讲好专题党

课。要突出问题整改,聚焦中央和省委专项整治和集中整治,认真抓好落实;同时针对查摆出来的具体问题,即知即改、立行立改。要加强分类指导,突出县处级以上领导班子和领导干部这个重点,把四项重点举措做出质量;加强基层党组织分类指导,以群众有感检验主题教育成果。要力戒形式主义官僚主义,坚持典型引路、案例警示,坚持举措服从效果、形式服从内容,把工作做扎实做到位,确保主题教育取得实效。

(记者 雷琳琳)

“高速地产杯”首届 青少年诗词大赛圆满收官

荆山玉队勇得桂冠

本报讯 10月19日,“高速地产杯”安庆市首届青少年诗词大赛决赛在高速时代公馆营销中心举行。16支参赛队伍,通过诗词“飞花令”的形式两两对抗,经过七轮角逐,分别产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名以及最佳风采奖3名。来自安庆一中的荆山玉队夺得桂冠。

此次青少年诗词大赛由安庆市关工委、安庆日报社共同主办,安庆晚报、安庆高速地产开发有限公司承办,安庆市诗词学会协办。大赛从8月份启动以来,在全城引发了一股“诗词热”,64组近200名选手报名参加。通过四场初赛和一场晋级赛,最终16支队伍进入总决赛,进行诗词“飞花令”。

“飞花令”不仅考察选手的诗词储备,更是临场反应和心理素质的

较量,小选手们在赛场上展示了深厚的诗词功底。最终荆山玉队的三位选手配合默契,成为最终的冠军。

从初赛到晋级赛,再到最终的决赛,来自南京师范大学中国古代文学博士、安庆师范大学文学院副教授、硕士生导师熊言安和中华诗词学会会员、安庆市诗词学会副会长黄贻裳以及中国楹联学会会员、安庆市诗词学会副会长牛松胜三位嘉宾对诗词的背景和知识进行了现场讲解。参赛选手和家长们都表示,大赛培养了读书和诵读诗词的热情,专家教授的讲解也令人受益匪浅。主办方表示,希望通过本次大赛,让青少年学生在活动中沐浴传统文化的恩泽,争做诗词文化最美传播者。

(通讯员 丁玲 陈辉)

迎江区启动皖江大道环境综合整治

本报讯 日前,迎江区启动皖江大道环境综合整治工作,全力抓实、抓细、抓准、抓严,确保综合整治各项任务在11月底前完成。

该区成立指挥部,列出皖江大道环境综合整治的问题、任务、责任、标准“四清单”及5个地块具体任务清单,多部门联合发布皖江大道环境综合整治通告,形成良好的舆论氛围,争取群众理解和支持。目前,地块清表工作机械已进场施工。

综合整治将对皖江大道沿线约580亩地块进行清表,同时清运垃

圾、清理建筑材料乱堆乱放,完成新河整治项目遗留房屋拆除、企业搬离,完成2019年机场社区周边棚改项目征迁,并实施皖江大道两侧围墙围挡整改提升。

此外,本次综合整治还将对沿线裸露地面进行绿网覆盖或绿化处理,依法取缔皖江大道沿线出售建材及废品回收等企业,阻断皖江大道两侧废弃道路出入口,杜绝偷倒垃圾、渣土等行为。整治完成后,选定第三方对未出让地块进行常态化巡查管理,确保整治后不反弹。

(记者 罗少坤)

中国人寿安庆分公司举行 “心系祖国 健行九州”健行活动

本报讯 10月19日上午,中国人寿安庆分公司在皖江公园举行“心系祖国、健行九州”2019国寿700健行安庆站活动。

此次健步走从皖江公园文化广场出发,途经宜桥、环湖绿道、科技广场等站点,最后返回出发点,路线全长5公里,共有1000余人参加。

活动中,运动员遵守活动规则,精神抖擞,充分展示了昂扬向上的精神面貌,为我市全民健身活动再添新亮点。中国人寿安庆分公司还在现场举行了抽奖活动,现场抽取一、二、三等奖10名和幸运奖40名,每位参与者还收获一份精美奖牌。(记者 陈娟娟 通讯员 范维芳)

市直部门投资服务80问

安庆市现有担保机构有哪些 收费标准如何

聚焦 首位产业招商深化年

安庆市城区现有政策性担保机构5家,分别是:安庆市融资担保(集团)有限公司(0556-5288901)安庆市千年塔融资担保有限公司(0556-5900085)安庆市永华融资担保有限公司(0556-5502023)安庆市鑫桥融资担保有限公司(0556-5839018)安徽太极融资担保股份有限公司(0556-5282081)安庆市政策性融资担保机构平均担保费率不超过1.2%。

“税融通”业务申请条件及额度

申请条件:“税融通”业务面向中小微企业,应有2年及以上的纳税记录、无不良信用记录、具有按期偿付贷款本息能力、纳税信用等级

申请额度:“税融通”业务对单户企业融资金额最高不超过1000万元,具体担保额度由“税融通”业务联席会议根据其

纳税信用等级,按其近两年年平均纳税额的1至5倍核定,融资额度一年一核,一个年度内可循环使用。



国家税务总局安庆市税务局在机关大楼各楼层设立“初心墙”,组织党员通过重抄、摘录入党志愿书的方式,回顾入党初心,检视个人思想和行为的发展变化,进而找差距、抓落实,用实际行动扛起“为国聚财、为民收税”使命。

通讯员 程琰婷 摄

减税降费在行动
安徽省委省政府